

美加华人浸信会 3月植堂培训



分享一：李海龙牧师 {感谢主让我有机会参加了美加浸信会联会三月份的植堂培训会议。刘彼得牧师主讲的“以国度为中心的祷告”和李英柏牧师主讲的“教牧同工与理财”两堂培训对我有许多的教导和提醒。作为一个植堂的者，要有持续的、感恩的、火热的、具体的祷告；从以自我为中心、以团契为中心的祷告转变为以神的国度为中心的祷告；通过祷告与众教会相连，兴旺福音，扩展神的国度。关于理财，教牧同工要做神的好管家，不仅要管理好教会的财务，也应当管理好自家的财产，制定好的预算并切实执行。}

分享二：孙崭牧师 {以前，我们把主要精力放在教会架构、分工会和日常管理上，执事同工之间常常产生矛盾，相互指责，彼此抱怨……参加植堂培训回来后，我们将主要精力集中在传福音上，拓展神的国度，体恤神的心意，教会内部原有的一些矛盾迎刃而解，凝聚力不断增强，感谢赞美主！}

分享三：刘华祥牧师 {感谢神的恩惠，我们一切都很好！我还记得一点点：做为一个植堂者或传道人最重的事是祷告，祷告再祷告！等你祷告明白了神的心意和自己的软弱后，然后再靠着主的带领和供应去作工！不仅为自己的本地教会祷告，也要有神国度的眼光！}

分享四：Timothy 弟兄 {心得就是让我们放下缠累我们的血气来同心-以基督的心为心-彼此在主里互为肢体-基督的身体-接着祷告、称谢、教导、服事、谦卑、彼此认罪、爱与竭力追求和睦，彼此担当，彼此相顾，建造灵宫，同奔向基督标杆，同得荣耀，同归荣耀于那在天上的父神，同与主蒙召的恩相称。}

植堂工作坊
讲员

李英柏牧师
刘彼得牧师



2019.3.16-3.17 @Jackson, MS 植堂培训与密西西比州路易斯安那州联合退修会联合举办，大约有200位来自不同地方的人参加

